



## Kolin, 42 года

<https://globerland.com/user/93583>

Город проживания: Корея, Сеул

Русский - родной

Корейский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

## О себе

Доброго времени суток!

Профессионализм и заботливое, трепетное отношение к каждому гостю безукоризненно вписываются в образ идеального гида по мнению двух русских классиков:

Вообще-то нам нужен был человек, который: Умеет отлично везти машину, Отлично знает Корею, чтобы показать нам ее как следует, Хорошо говорит по-корейски, Хорошо говорит по-русски, Обладает достаточным культурным развитием, Имеет хороший характер, иначе может испортить все путешествие...

Ильф и Петров, "Одноэтажная Америка"

Несколько слов почему стоит сделать выбор в пользу моих услуг.

Я не просто провожу туры, а стараюсь чтобы у гостей остались только яркие положительные эмоции и теплые воспоминания о Южной Корее.

Моя супруга местная кореянка, любящая шоппинг, красивые рестораны и уютные кафе. Благодаря ей я знаю хорошие рестораны и места которые посещают местные жители. Которые вы не найдете в путеводителях и интернете.

Родился в г. Ленинграде. Закончил СПб Государственный университет сервиса и экономики по специальности социально-культурный сервис и туризм. Родился и вырос в СССР от смешанного брака, поэтому впитал в себя как русскую так и корейскую культуры. Так вышло, что волею судьбы с 2012г оказался в стране утренней свежести, Южной Корее. С 2013 по 2015г работал в корейской турфирме в отделе по работе с туристами из России и бывшего СНГ. Работал к с пациентами приезжающие на лечение, индивидуальными, а также группами туристов в связи с чем приобрел большой опыт работы в корейской турфирме. Занимаюсь туризмом серьезно, люблю путешествовать, всегда ищу новые, интересные места и разрабатываю новые туры, которые выкладываю на своем сайте. Если вы находитесь в поисках порядочного, пунктуального, знающего Корею проводника, то с удовольствием постараюсь помочь в вашем вопросе. Будь то: оздоровительный тур, бизнес, отдых, встреча в аэропорту, транзит через аэропорт, прочее...

У меня есть свой личный автомобиль, также я могу арендовать авто бизнес класса, микроавтобус, автобусы. Если вы путешествуете на морском круизе, встречу морском порту по дороге вы узнаете немного о Корее о проезжающих мимо достопримечательностях, о культуре местных жителей постараюсь ответить на все интересующие вас вопросы. От меня вы получите карту с подробным описанием местности возле вашего отеля. Также на время пребывания в Корее, предоставляю бесплатную услугу 911. Если у вас возникли трудности перевода с таксистом, либо с официантом, то вы всегда можете позвонить мне, и я постараюсь помочь вам в вашем вопросе.

Работаю только с порядочными людьми

Приятного отдыха!

## Услуги

Экскурсии

## Образование

Выпускник СПб. Госс. Академии. Сервиса и экономики.

Специалист по сервису и туризму.

## Опыт работы

7 лет по Корею

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/93583>

